



CLASQUIN

Organisation de transports aériens et maritimes
et logistique overseas

**1^{er} semestre 2007 : forte croissance de l'activité
CA : + 13 % (+ 18,4 % à taux de change constant)**

Chiffres consolidés (non audités)

En M€	30.06.2007	30.06.2006	Variation	
			taux de change courant	taux de change constant
Chiffre d'affaires	57,21	50,62	13,0%	18,4%
Marge brute	12,77	11,64	9,7%	13,3%
Ebitda	1,95	1,91	2,2%	
Ebit	1,38	1,59	-13,2%	
RESULTAT NET PART DU GROUPE	1,03	1,00	2,8 %	

Evolution de l'activité et des résultats.

Dans un contexte très dynamique des échanges internationaux, CLASQUIN continue à surperformer le marché et à conquérir de nouveaux clients.

Le différentiel de progression entre le chiffre d'affaires et la marge brute est essentiellement lié à l'effet de la fuel surcharge (estimé à 2,5 %).

Poursuivant sa stratégie de développement, le Groupe a notamment finalisé sur le premier semestre :

- la création de nouveaux centres de profits (démarrage opérationnel de la filiale canadienne et lancement de la division Bio-pharma),
- le recrutement d'un Vice Président Sales & Marketing et d'un DRH groupe,
- la conduite de projets structurants qui ont généré sur le 1^{er} semestre des charges non récurrentes.

Compte tenu de ces investissements porteurs du développement futur, l'Ebitda affiche malgré tout une progression de 2,2 % à 1,95 M€.

L'Ebit ressort au 30 juin 2007 à 1,38 M€ en recul de 13,2 %.

Outre les investissements mentionnés ci-dessus, cette variation s'explique également par un effet de base défavorable lié à la comptabilisation sur la période précédente de produits divers de gestion courante à caractère non récurrent.

La marge opérationnelle s'établit ainsi à 10,8 %.

Retraité du non récurrent, et à périmètre constant, l'Ebit est en progression de 7,3 %.



Le désendettement et les profits sur change réalisés sur le semestre permettent au Groupe d'afficher un résultat financier en forte amélioration passant de - 0,01 M€ à 0,13 M€.

Le résultat net part du groupe progresse de 2,8 % pour s'établir à 1,03 M€ soit une marge nette sur MB de 8 % vs 8,6 % au premier semestre 2006.

Une situation financière très saine

La capacité d'autofinancement continue de progresser et enregistre une hausse de 11,2 % pour s'établir à 1,65 M€, contre 1,49 M€ au 30 juin 2006.

Le BFR reste sous contrôle à 19,4 jours de facturation TTC au 30 juin 2007 contre 21,3 jours au 30 juin 2006. L'endettement net lié au financement ponctuel du BFR en fin de mois est de 1,42 M€.

L'augmentation des fonds propres (dont obligations convertibles) à 11,92 M€ et le désendettement du groupe ont ainsi un effet positif sur le gearing qui ressort à 11,7 % contre 17,2 % au 30 juin 2006.

Les perspectives

Le Groupe maintient ses perspectives de croissance à deux chiffres pour l'ensemble de l'année 2007 grâce à une accélération de la croissance et à une amélioration de ses ratios de gestion sur le second semestre.

Le Groupe va par ailleurs :

- transformer son bureau de Shanghai en filiale opérationnelle (Wofe) ;
- poursuivre la segmentation de son offre ;
- continuer à étudier des dossiers d'opérations de croissance externe.

Prochain rendez-vous 2007 (publication la veille après clôture)

- 15 novembre : chiffre d'affaires et marge brute (non audités) 9 mois 2007

CLASQUIN est un spécialiste de l'ingénierie en transport aérien et maritime et en logistique overseas. Le groupe se positionne en architecte et maître d'œuvre de toute la chaîne de transport et de logistique overseas : il pilote et organise les flux de marchandises de ses clients, entre la France et le monde et plus particulièrement de et vers l'Asie Pacifique et les Etats-Unis.

Le titre est coté sur **Alternext Paris**, ISIN **FR0004152882**, Reuters **ALCLA.PA**, Bloomberg **ALCLA FP**

Le rapport annuel 2006 est disponible sur www.clasquin.com ou sur www.alternext.fr

Contacts CLASQUIN

Yves REVOL – Président Directeur Général
Philippe LONS – Directeur Général Délégué/Directeur Financier
Sylvie CARLIER - Responsable Communication Financière
Tél : 04 72 83 17 00 – Fax : 04 72 83 17 33
finance@clasquin.com